

郭偉強唔夠票 搵勞工齊來幫

工聯真心實意為打工仔爭權益 「你的一票至重要」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「工聯會郭偉強選情告急,你的一票至關重要!」還有兩日就到立法會選舉投票日,港島區15號候選人郭偉強昨日透露,根據民調,他的支持度可能不足以進入港島區的6個議席。他強調,香港過去勞工權益發展緩慢,與議會內勞工代表的聲音不足有關,工聯會真心實意為打工仔爭取權益,同時關心民生,在房屋議題、小本經營者困難、公營街市升格和年輕人出路等問題都要做大量工作。在最後兩日,他會咬緊牙關,為進入議會爭取到底。

昨日下午港島持續大雨,三十多名南區商販代表、香港區潮人聯會以及港島義工團等組織成員無懼風雨,一同來到香港仔街市為郭偉強拉票。他們一起高呼「全家總動員,兩票投工聯」,希望選民把港島15號郭偉強和超區806號王國興送入議會。

偉強國興爭香港仔街市升格

郭偉強在發言時表示,現時很多特區政府「買斷」的屋邨街市已經大翻新,但食環署轄下的公共街市卻還是幾十年前的老樣子,很多商販和街坊都投訴,街市裡面太熱,街坊都不願進去。而根據政府設的門檻,需要八成檔戶同意才能就改建街市和加裝冷氣進行研究。

他指,工聯會過去一直幫香港仔街市收集意見,準備文件資料,寫好建議書交給政府。郭偉強承諾,若能進入議會,自己和王國興一定會繼續跟進香港仔街市的升格工作,改善街市環境,讓小本經營者能夠養家,同時又提供價廉物美商品給街坊。

冀解決灣仔光污等民生問題

郭偉強強調,自己在香港仔出生,而且一住就住了38年,對南區以至整個港島什麼都了解。除了街市升格問題,還有灣仔區的光污染問題、東區的海濱發展問題和南區的交通配套問題等,他都很希望進入議會一一解決。

他又指,過去幾年,勞工權益發展較為緩慢,其中的原因是議會內代表勞工界的聲音不足,因此,工聯會堅決爭取議席,以跟進勞工議題,包括標準工時、取消強積金對沖和退休保障等,這些都是過去一屆積壓的議題,下一屆必須處理。

談到選情,郭偉強表示,根據過去一個多月的民調,自己的排名徘徊在第六名和第七名之間,「如果第六名就當選,第七名就落選」,故其選情告急,9月4日每一票都至關重要。

有扎實業績 盼市民更支持

郭偉強強調,他仍對自己進入議會有信心,因為自己過去一直有扎實的工作成果,包括在亞洲電視、加州健身和德爾斯等公司例開時為被解僱員工爭取合理權益,還有為自僱人士提供協助等。接下來兩日,他會一如既往,到更多地方接觸市民,聆聽不同意見,同時爭取更多支持。



肥媽(穿橙色衫)昨日聯同南區商販代表、香港區潮人聯會以及港島義工團等三十多人無懼風雨,來到香港仔街市為郭偉強拉票,右一持大聲公者為李銜麟。



郭偉強向街坊熱情揮手並握手致意。彭子文攝

肥媽打氣 「強」港「興」島



立法會選舉進入最後衝刺階段,工聯會港島區候選人郭偉強昨日下午到香港仔拉票,知名藝人肥媽專程飛抵香港為郭偉強站台,引來大批街坊冒雨圍觀。肥媽強烈譴責議會拉布行為破壞香港安寧,又強調香港市民應用選票決定香港命運,有責任將對香港有用的人送入議會,故呼籲選民9月4日投票給港島的郭偉強和「超區」候選人王國興,為香港的建設出一分力。

肥媽:偉強才是幫港的人

昨日下午雖然持續下雨,但肥媽的到場引來大批粉絲在香港仔廣場駐足。她一到場就向街坊呼籲,「9月4號當然是投15號,因為郭偉強才是幫助香港的人。」她又說:「能幫香港的人就是好人,害香港的人就是衰人」,平實親民的語言獲得很多街坊

的讚許。郭偉強指,香港有很多問題需要解決,但過去數年被拉布拖住。工聯會進入議會,必能幫助香港,就如自己過去幫德爾斯、亞洲電視和加州健身的員工,爭取裁員之後應有合理的權益。

說到拉布,肥媽十分激動。她說,所謂「食君之祿,擔君之憂」,但拉布議員不單沒有分擔香港市民的憂慮,反而增加了市民的煩惱,「簡直離晒譜」,問他們如何對得住香港市民。

戲說黃毓民教壞議員捉嘢

郭偉強則指,自己小時候在電視看到台灣議會有人扔拖鞋,但台灣議會現在已經不這樣做了,但香港卻學來這些歪風。肥媽就戲說,在議會扔東西是(九龍西議員)黃毓民教出來,因為他太太是台灣人,他是第一個在議會扔香蕉的。一番話引來全場

哈哈大笑。她並對郭偉強說:「你應承我,我們選你入議會之後,你幫我們發聲幫我們爭取,讓香港繼續繁榮,讓下一代有更多工作機會,搞返好香港。」

其間,現場一度下起大雨,但聚集的行人和市民卻越來越多。肥媽最後向現場街坊說,香港需要靠大家守護,香港市民才是決定香港命運的人,有責任把幫助香港的人送入議會,而把破壞香港的人否決出局。

見偉強告急 從美國趕過來

東華三院第一副主席李銜麟被問及肥媽這次親自到場為郭偉強打氣時透露,肥媽身在美國,本來要直飛馬來西亞登台,在收到他的邀請後特意改機票,昨日一早已飛抵香港,一下機就趕過來。肥媽雖然患有腳痛,走路踉蹌,但仍堅持來支持郭偉強。 ■記者 鄭治祖

聽告急「好肉緊」 李銜麟忙助陣

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)參選立法會港島區直選的工聯會郭偉強選情告急,昨日一眾商界和商販代表到香港仔為郭偉強拉票。東華三院第一副主席李銜麟表示,郭偉強過去幫工商界做了很多事,包括商品推廣、工人福利還有協助解決勞資糾紛等方面,得到多方面的認可,希望這次選舉,能有更多像郭偉強一樣真正為香港做事的人進入議會,為港人發聲。

李銜麟昨日在協助郭偉強拉票時指,工商界非常痛恨拉布,認為拉布是用石頭打自己腳的行為,因為工商界是拉布的最先受害者,「一反水貨客,所有人都不敢來,生意可謂冰天雪地。」他說:「君子有所為有所不為」,但拉布議員為一己私利,為反對而反對,破壞香港進步,市民

需要選出能認可的人進入立法會,停止拉布,讓議會重回正軌。

他續說,郭偉強是做實事的人,他幫工商界做了很多事,比如在商品推廣和工人福利方面,而在發生勞資糾紛的時候,郭偉強為雙方做了很多協調工作,化解了很多矛盾,「因此今日落雨,我全身濕透,都要來支持他。」

李銜麟強調,大家聽到郭偉強選情告急都「好肉緊」,並會在餘下兩日盡量出力,又對郭偉強進入議會表示有信心。

國鈞政綱重民生勁「貼地」

香港文匯報訊(記者 文森)立法會議員應了解市民所需,為他們爭取最好的生活環境。民建聯立法會港島區候選人張國鈞昨日在facebook專頁上載地區政綱,涵蓋東區、南區、灣仔區及中西區的社區設施、交通、醫療及樓宇維修等項目。

「回頭紙」、優先購買居屋權等;及關注華貴商場翻新及改建工程進度,減低對居民生活的影響。他同時要求運輸署提出以民為本的巴士重組方案,改善區內連接及對外交通;又關注瑪麗醫院擴建及翻新工程,完善醫院專科類別及改善交通配套。

擴建環翠診所增醫療

張國鈞在政綱中指,港島東是一個較早發展的地區,地區設施及人口均日益老化,如何更新現有設施及增加長者設施是區內議題。他關注鯉魚涌海濱發展計劃,要求特區政府妥善處理板道與北角海濱連接;關注鯉魚灣綜合大樓興建進度,要求盡快啟用圖書館及安老院舍;又促請當局活化筲箕灣街市及重鋪筲箕灣東大街,及擴建柴灣環翠診所,增設牙科及中醫服務。

助華富重建戶爭權益

在南區方面,張國鈞認為這是個變遷中的社區,因為港鐵南港島線即將啟用,巴士路線重組,華富邨重建,加上區內近年發展旅遊業,對居民生活帶來衝擊。他會為華富邨重建影響居民爭取重建權益,如

跟進灣仔違泊紓交通

針對灣仔區,他指該區是港島區交通樞紐,但主要交通幹道使用量已經飽和,市民面對交通擠塞問題,故多年來一直提出不同方案及建議紓緩。他會監察中環灣仔繞道工程進度,減低噪音及泥塵對居民的滋擾,並爭取設立跨部門小組,跟進區內違例泊車事宜;又關注維多利亞公園設施翻新工程,希望能照顧不同居民需要。

增中西區樓宇維修資助

在中西區方面,張國鈞表示,區內有不少樓齡高的私人樓宇,為了把社區打造成安樂窩,一直關心社會發展及大廈管理問題。他要求政府增撥資源,協助大廈法團管理及增加資助樓宇維修金額。針對區內的土



張國鈞的政綱,涵蓋東區、南區、灣仔區及中西區的社區設施、交通、醫療及樓宇維修等項目。fb圖片

葉太憂「高開低收」籲投票



葉劉淑儀懇請市民支持新民主黨 視頻截圖

香港文匯報訊(記者 文森)今屆立法會選舉選情激烈。新民主黨立法會香港島直選候選人葉劉淑儀昨日表示,雖然民調指她的支持度高,但民調並不等於選票,如上屆選舉她的「民調高」,但最終「得票少」,故呼籲選民在選舉日出來投票。葉劉淑儀昨日在上載至facebook專

頁的短片中指,過去4年,立法會被少數議員騎劫,因為政治理由什麼都反對,不斷地打鐘、點人數及拉布,令很多應該做的事也做不了,很多重要的條例如醫生註冊條例通過不了,而今年的工程開支只批出了約500億,實在太令人失望。她坦言,立法會再如此下去,香港

就沒有前途,因此新民主黨的口號就是「贏返香港」,而要「贏返香港」,就要從「贏返立法會」開始。她呼籲各位市民在周日的選舉中選一些有能力、有學識、有誠信及真正為市民服務的人。自己四十年如一日,無私奉獻及廉潔奉公,懇請市民支持新民主黨及投票讓自己連任,繼續為市民發聲。

10青年團體籲票投實幹候選人

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)9月4日立法會選舉投票在即,香港青年聯會等10個青年團體昨日聯合發出呼籲書,呼籲全港青年朋友,把握好手中選票,不讓危害香港的人進入立法會。「我們要選擇的,不只是立法會的議席,更是香港的前途。我們正在選擇自己的未來。」10團體包括香港青年聯會、香港青年會、香港青年協進會、新界青年聯會、香港青年專業聯盟、香港青年新創見、新青會、百川匯、香港青年大專學生協會、香港研究生聯合會。

批騎劫議會肆意拉布衝擊法治

這些青年團體指:「香港是我們共同的家園,這幾年,我們的家園變得越來越陌生,曾經的光環和優勢正漸漸喪失:法治遭到前所未有的衝擊,經濟停滯不前,民生被忽略,社會被撕裂。一些政客,為了一己私利,騎劫議會,肆意拉布,指鹿為馬,綁架民意,更煽動青年罔顧法紀,將香港帶入歧途。」

他們強調,理想不等於衝動,大聲不代表有理。「我們受過教育,明辨是非,希望立法會求同存異,尋求共贏,不僅監督特區政府免做錯事,亦要促使政府做對事、做成事。」立法會選舉在即,他們呼籲全港青年「珍惜民主權利,投準手中一票」。

香港島候選名單:
張國鈞、郭偉強、葉劉淑儀、黃梓謙、劉嘉鴻、何秀蘭、詹培忠、羅冠聰、沈志超、王維基、徐子見、司馬文、許智峯、陳淑莊、鄭錦滿